
Nedelja 22.1.2017 

Z  Ado in Bogomilom iz Orehovice na Sv.Socerb , Kjecl  in Sv.Miklavž 

 

Z avtobusom smo se popeljali do Orehovice in tam začeli pohod.  

Orehovica  je eden od štirih zaselkov krajevne skupnosti Podnanos. 

 

      

     

     

 



         

         

         

         



         

         

         

         



Sveti Socerb je najvišja izmed bližnjih vzpetin, saj leži na nadmorski višini 555 m in zato ponuja 
čudovit razgled po zgornji Vipavski dolini. Nahaja se zahodno od Podnanosa in se dviga nad 
sosednjo Podrago. Na vrhu vzpetine stoji obnovljena cerkev sv. Socerba, ki spada v podraško 
župnijo. Z vrha se odpira pogled od Razdrtega pa vse do Ajdovščine in okoliških vasi, raztresenih po 
Vipavskih brdih. 
 

 

 

 

      

 

      

 

       



         

      

     

         



      

      

      

 



         

         

         

         



      

 

      

 

Kjecl    Lahko ga poimenujemo tudi orehovški Triglav, saj je leta 1999 nekaj Orehovčanov na vrhu 
postavilo dvojnik Aljaževega stolpa s Triglava iz nerjavečega jekla. V njem boste našli vpisno knjigo 
in kakšen kanček alkoholnega zeliščnega zvarka. Tik pod vrhom je postavljeno tudi manjše nabožno 
znamenje v obliki kapelice v deblu. 

 
 

      

 



         

         

         

         



         

         

        

          



Cerkev sv. Miklavža stoji na južnem pobočju Nanosa. Zgrajena je bila v začetku 17. stoletja, kar 
lahko sklepamo iz letnice 1608, ki je bila vklesana na poznogotskem kamnitem vhodu. Streha je 
sedaj krita s kamnitimi „skrlami". V notranjosti cerkve obiskovalca preseneti izborna arhitektura 
prvotnega oltarja, ki je bil tako izvedensko obnovljen, da mu je v veliki meri vrnjena prvotna 
podoba. V oltarni niši je postavljena podoba sv. Miklavža s škofovsko odpravo v družbi dveh 
obdarovanih otrok.  

      

      

     

 



                                                                                                 

              

         

          


